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Report of Feedback Analysis on Teaching-Learning and
Evolution Process in the Institution

Academic Year: 2019-20

Students Feedback:

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The

interest and participation of students at a]l levels in both internal quality assurance and

external quality assurance have to play central role. We have collected online feedback

from our under graduate students, A special five point scale feedback form on teaching -

learning and evolution process in the Institution. We have received total 486 student’s

online feedback,

Question
No.

Particular

In Percentage

100%

90%

80% 75%

Below
75%

Total

1

How much syllabus was
covered by the teachers?

23.7

43.2

27.2 3.8

2.1

100

Interest generated by the
teachers regarding
syllabus.

20

43.8

309 3.6

1.7

100

Does your institution
organize webinar on
current issues for
enhancement of your
knowledge.

Yes (82.1)

No (17.9)

100

Percentage of the teachers
using ICT.

18.5

40.7

344 | 44

100

Percentage of teachers
encouraging academic
interaction.

224

41.2

30.5 5.1

0.8

100

Percentage of Availability
of book/course material?

311

40.3

22.2 5

1.4

100

What percentage of
teachers is taking interest
with students inside and
outside the class?

27.8

39.3

27.2 4.8

0.9

100

Planning of test in the
course (length, clarity,
etc.)

23.9

39.5

30.7 49

100

Environment in the
department was conducive
for learning.

22.2

45.5

25.9 5.1

100
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10

Clarity and understanding
of the faculty's
explanation.

21.8

41.8

30.9

5.5

100

11

Regularity of the faculty in
engaging classes,

25.9

41.6

28

3.2

100

12

Rate the commitment of
the faculty to teaching.

23.7

44

27.8

4.5

100

13

What percentage of
teachers is taking online
classes during pandemic
Covid - 19 (lockdown) ?

20.6

31.9

333

7.2

100

14

What percentage of
teachers is providing
probable questions on the
courses?

22.6

40.3

31.5

1.6

100

15

The teaching and
mentoring process in your
institution facilitates in
cognitive, social and
emotional growth.

214

43

29.2

5.5

0.9

100

16

Teachers are able to
identify your strength and
weakness and encourage
you with providing right
level of challenges.

57.2

26.1

12.8

1.8

2.1

100

17

Rate the mechanism
adopted by the institution
for online examination and
assessment.

274

444

21.8

14

100

18

Problem solving qualities
of the teachers during
online examination and
assessment.

26.5

37.7

28.8

100

19

The overall satisfaction on
online teaching-learning
and evaluation process of
your institution is.

23

42.4

26.7

4.5

3.4

100

20

Total

459.7

726.7

499.8

83.9

29.9

1900

21

Average Percentage

24.19

38.24

26.3

4.41

157 [ 100
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Student Satisfaction Analysis 2019-20
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The above analysis shows the following results.
1. Teachers have taught more than 90% of prescribed syllabus.
2. More than 90% teachers have generated interest in regular syllabus.
3. More than 82% students have rated that institution organized webinar on

current issues for enhancement of thejr knowledge.
4. More than 95% teachers are using ICT.
5. More than 97% teachers encourage academic interaction,
6. 98% students are satisfied with the availability of book course men
college.
7. 99% teachers are taking interest with students inside and outside th
99% teachers plan for test in course.

o

tioned in the

e class.

9. 98% students have rated that environment in the department won conducive for

learning.
10.100% students have rated that the clarity and understanding of
explanation.

the faculty’s

11.98% students are satisfied with the regularity of the faculty in enjoying classes.
12. 100% students have rated the commitment of the faculty to teaching.

13. More than 92% students are agree that teachers are taking online classes.

14. More than 989% students are given their opinion that teachers provide probable

question on the courses.

15. More than 98% students have accepted that the teaching and mentoring process
in the institution facilitates in cognitive, social and emotiona] growth, ﬁy , l —
S

0]
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/ 16.97% students have rated that teachers are able to identify their strength and

/ weakness and encourage them with providing right level of challenge.
17.98% students are satisfied with the mechanism adopted by the institution for

online examination and assessment
18.99% students rated the problem solving quality of the teachers during online

examination and assessment.
19. The overall satisfaction on online teaching-learning and evolution process of the

institution is rated more than 95% by the students.

The students are contented with teaching-learning and evolution processes
that adopted and followed by the institution. No dissatisfaction is seen in the

analysis of feedback submitted by the students.

Note;
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